

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘ.9/2022
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ

Στο Δερβένι και στην αίθουσα του συνεδριάσεων του Πνευματικού Ενοριακού Κέντρου Δερβενίου, (σύμφωνα με την αριθμ.28/25-5-2022 ΑΔΣ) συνεδρίασε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ευλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα την **27/06/2022**, ημέρα Δευτέρα και ώρα **20:00** ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου με αριθμό 8747 και ημερομηνία 23-06-2022 που επιδόθηκε σε κάθε έναν Δημοτικό Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Νόμου 3852/2010.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Ερασμία Δρούγκα ειδική γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **27** Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν παρόντες **18**.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:1/ ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Πρόεδρος), 2/ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 3/ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, 4/ ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5/ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, 6/ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ (ΕΛΙΝΑ 7/ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ 8/ ΝΙΑΡΡΟΣ ΗΛΙΑΣ, 9/ ΔΟΥΒΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 10/ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, 11/ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 12/ ΜΕΤΕΒΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 13/ ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 14/ ΔΟΥΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 15/ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ, 16/ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΤΡΙΝΙΑ - ΜΑΡΙΑ (ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ 17/ΚΑΛΥΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 18/ΜΑΣΤΕΛΛΟΥ - ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ (ΓΙΟΛΑ).

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/ ΑΛΟΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 2/ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, 3/ ΚΑΡΑΒΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 4/ΓΚΙΚΟΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 5/ΚΑΖΑΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 6/ΚΟΛΟΤΟΥΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 7/ΤΣΙΡΜΠΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ,8/ ΧΑΡΤΣΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 9/ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων για τα θέματα που τους αφορούν.

Στη συνεδρίαση κλήθηκε και παρευρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Βλάσιος Τσιώτος.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Ανδρικόπουλος Ηλίας , Νιάρρος Ηλίας και Δουβής Δημήτριος αποχώρησαν μετά το τέλος της συζήτησης του 2^{ου} Θέματος.

Αριθμ. Αποφ. 53/2022

Θέμα: «Τροποποίηση προϋπολογισμού για την εγγραφή επιχορήγησης από την ΠΕΔ για πολιτιστικές εκδηλώσεις»

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 5^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον αντιδήμαρχο κ. Λόντο ο οποίος έθεσε υπόψη τα εξής:

Με την αριθμ. 20/2022 (ΑΔΑ: Ψ4Υ3ΟΚΑΓ-ΡΕΛ) ομόφωνη απόφασή του, το Διοικητικό Συμβούλιο της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Πελοποννήσου, ενέκρινε την ενίσχυση κάθε Δήμου της Περιφέρειας με το ποσό των πέντε χιλιάδων ευρώ, για την πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων.

Με την αριθμ. 75/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ευλοκάστρου - Ευρωστίνης, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 1508/26.6.2011 τ. Β', έγινε η συγχώνευση όλων των Ν.Π.Δ.Δ. του τέως Δήμου Ευλοκάστρου και του τέως Δήμου Ευρωστίνης και συστάθηκε νέο Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου Παιδείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης - Πολιτισμού Αθλητισμού & Περιβάλλοντος Δήμου Ευλοκάστρου - Ευρωστίνης με διακριτικό τίτλο «Α.Ν.Α.ΔΗ.Ε.Ε.». Με την αριθμ. 1044/9-2-2012 απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελ/σου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 1174/10-4-2012 τ. Β', τροποποιήθηκε ο διακριτικός τίτλος του Ν.Π.Δ.Δ. σε «ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ».

Σκοποί του Ν.Π.Δ.Δ. μεταξύ άλλων είναι:

- Εφαρμογή πολιτικών για την ανάδειξη και προστασία του πολιτισμού, προβολή των πολιτιστικών αγαθών και των σύγχρονων πολιτιστικών έργων, που παράγονται σε τοπικό επίπεδο, με τη δημιουργία και λειτουργία μουσείων, κ.λπ., καθώς και μελέτη και εφαρμογή πολιτιστικών προγραμμάτων.
- Διοργάνωση συναυλιών, θεατρικών παραστάσεων και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων ή/και συμμετοχή σε αυτά.
- Προώθηση πολιτιστικών ανταλλαγών, σε εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
- Έκδοση πολιτιστικών εντύπων
- Υποστήριξη ψυχαγωγικών πολιτιστικών, επιστημονικών, συνεδριακών εκδηλώσεων.

Επειδή και εφέτος το καλοκαίρι όλες οι πολιτιστικές και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις (φεστιβάλ, κινηματογραφικές βραδιές, συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, εικαστικά δρώμενα) διοργανώνονται από το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου «ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ» πρέπει η ενίσχυση των 5.000,00€ από την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Πελοποννήσου, να δοθεί ως επιχορήγηση στο Ν.Π.Δ.Δ.

Κατόπιν των ανωτέρω προτείνεται με αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής και του Δημοτικού Συμβουλίου (σύμφωνα με το άρθρο έκτο της από 22-8-2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου - ΦΕΚ 161 Α') αποδοχή της χρηματοδότησης και τροποποίηση του προϋπολογισμού του Δήμου οικον. έτους 2022 -που ψηφίσθηκε με την αρ. 27/2022 (ΑΔΑ: 9ΝΘΛΩΞΠ-6ΡΕ) σε ορθή επανάληψη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και

νομιμοποιήθηκε με την αρ. 63093/2022 (ΑΔΑ: 961ΧΟΡ1Φ-70Λ) επίσης σε ορθή επανάληψη απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελ/σου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου-ως εξής:

Εγγραφή νέου Κωδικού Αριθμού εσόδων **1219.07** με περιγραφή **«Επιχορήγηση από ΠΕΔ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ για την πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων»** και πίστωση **5.000,00€** και μέσω του αποθεματικού κεφαλαίου μεταφορά και εγγραφή σε νέο Κωδικό Αριθμό εξόδων **00.6731.04** με περιγραφή **«ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 'ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ' ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ»**.

Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της οικονομικής υπηρεσίας την απόφαση της οικονομικής επιτροπής και μετά διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Τροποποιεί τον προϋπολογισμό οικ. Έτους 2022 ως εξής:

Εγγράφει νέο Κωδικό Αριθμό εσόδων **1219.07** με περιγραφή **«Επιχορήγηση από ΠΕΔ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ για την πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων»** και πίστωση **5.000,00€** και μέσω του αποθεματικού κεφαλαίου μεταφέρει και εγγράφει σε νέο Κωδικό Αριθμό εξόδων **00.6731.04** με περιγραφή **«ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 'ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ' ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ»**.

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 53/2022.

Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
υπογραφή

ΤΑ ΜΕΛΗ
υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΚΟΣ